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EMÕDIkrónika

Iskolába megyünk, hogy okosak legyünk

“Óvodánknak három éve, vidám napok szép emléke...”
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Magyarország, és a magyar nemzet történelmének legtragi-
kusabb napjára, 1920. június 4-re emlékezünk. 90 évvel ez-
elõtt, ezen a napon 16 óra 30 perckor aláírták Magyarország
halálos ítéletét. Nem volt tárgyalás és fellebbezni sem lehe-
tett. Az ítéletet azonnal végrehajtották. Az áldozat Magyar-
ország kétharmada, és a magyar nemzet fele. A halálos íté-
letet a Párizs melletti Trianon kastélyban hozta meg legfõ-
képp a francia és angol politikai elit, melyet õk cinikusan
békeszerzõdésnek mondtak. A hóhérok, de inkább a gyilko-
saink cseh és szlovák, román és szerb hazug politikusok
voltak. Számomra ez Trianon története röviden. 
Tudjuk, nem a helyszín, nem ez a gyönyörû kastély a bû-
nös. Mégis, számunkra ez a szó, hogy Trianon mást jelent.
Érzést és jelzõt. Igazságtalanságot, hazugságot, haragot,
gyûlöletet és gyászt. Ez a tragédia legfelsõbb foka. Gondol-
hatják, hogy erõs szavakat használok, talán meggondolatlan
vagyok. Ha így van, kérem gondolják végig jól és cáfolja-
nak meg. Sok ismerõst látok, akik itt voltak a tavalyi meg-
emlékezésen is. Bizonyára emlékeznek, mikor az Ország-
zászlónál, Kanonok úr beszéde közben megszólaltak a ha-
rangok. Mondhatnánk véletlen, de tudjuk véletlenek nincse-
nek. A harangozás soha nem véletlen. Hogy ez helyben és
idõben egybeesett a mi megemlékezésünkkel, azt egy felet-
tünk álló erõ rendelhette így. 1920. június 4-én fél ötkor, a
szerzõdés aláírásának pillanatában szintén zúgtak a haran-
gok országszerte. Ezek a gyász harangjai voltak. Jó 20 évig,
a Horthy korszakban még szólhattak a harangok, még lehe-
tett gyászolni, emlékezni, lehetett egységes magyar nemzet-
rõl beszélni, igazságot követelni. Még a II. világháborúba is

beléptünk emiatt, véleményem szerint nem elítélhetõen, de
az átmeneti siker után hasztalanul. Újra bûnös nemzet let-
tünk. Az ezután következõ kommunista, szocialista korszak
ezt „büszkén” vállalta. Több mint négy évtizeden át tiltot-
ták, nem beszélhettünk róla, de a „Trianon érzés” jelen volt.
Sõt, az elmúlt húsz évben sem került Trianon a közbeszéd
fõ témái közé. Bármilyen irányban hagyjuk el az országha-
tárt, magyar emberekkel, magyar beszéddel, magyar váro-
sokkal és falvakkal, magyar mûemlékekkel, a magyar törté-
nelemmel és magyar kultúrával találkozunk. Ez maga a Tri-
anon szindróma és a Trianon érzés. 
Elismerés és köszönet az Emõdi Polgári Körnek, hogy már
évek óta megemlékezést szerveznek ezen a napon, lehetõ-
séget adva arra, hogy érzéseinket megfogalmazhassuk, ki-
beszélhessük. Vezetõ politikusaink eddig nem sokat segítet-
tek ebben. Sõt, emlékezve a 2004-es népszavazásra, inkább
ártottak, méghozzá nagyon sokat. Most megváltozott vala-
mi. Természetesen a Kormány, de vele együtt szemléletvál-
tozás is történt. Elsõ intézkedéseivel nemzeti elkötelezettsé-
gérõl tett tanúbizonyságot. Megszületett a kettõs állampol-
gárságról szóló törvény és június 4-ét emléknappá nyilvání-
tották. Tették mindezt a nemzeti összefogás és összetartozás
jegyében. Sokunk örömére Trianon kérdése bekerült végre
az Országház falai közé is. De nem mindenki örült a ma-
gyar parlament döntéseinek. A szlovák politikai elit, Robert
Ficoval az élén, szinte hisztériás rohamot kapott, melyen
nem is csodálkozom. Szlovákia olyan ország, mely soha
nem alkotott területi egységet. 1000 évig Magyarország
fontos része volt. 

Trianon, a tragédia legfelsõbb foka

“Trianon gyászos  napján,  magyarok,  
Testvéreim,  t i  szerencsét len,  átkos ,  
Rossz  cs i l lagok alat t  v irrasztva járók,  
Ó,  nézzetek  egymás szemébe nyí l tan 
S  õszintén,  s  a  nagy,  nagy s ír  fölöt t  
Ma fogjatok kezet ,  s  esküdjetek  
Némán,  csupán a sz ív  veréseivel  
S  a  jövendõ hi tével  egy nagy esküt ,  
Mely  az  örök é le tre  kötelez ,  
A munkát  és  a  küzdést  hirdet i ,  
És  e lv isz  a  boldog föl támadásra.  

Nem kel l  beszélni  róla  sohasem 
De mindig,  mindig gondol junk reá!” 

Juhász  Gyula -  rész l .  
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A török idõkben, a három részre sza-
kadt országunknak ez a része maradt
a Magyar Királyság. Innen indult a
Rákóczi szabadságharc, itt zajlott
1848-49 dicsõséges északi hadjárata,
Pozsony sokáig volt a magyar or-
szággyûlés székhelye. Trianonban
önálló Szlovákia szóba sem került.
Az elvett területeket Csehszlovákia
kapta és nem Szlovákia. 70 évig
Csehszlovákiához tartozott. 20 éve
önálló ország. Ez azt jelenti, hogy a
20 évtõl idõsebb lakosság nem Szlo-
vákiában született, hanem vagy
Csehszlovákiában, vagy a még idõ-
sebbek Magyarországon. Kellemet-
lenül érezheti magát Fico és Slota, ha
körülnéz Szlovákiában. Patinás régi
magyar épületek, várak és városok.
Olyan országot lát, aminek nincs szlovák múltja, történel-
me. Ajándékba kaptak a sorstól egy országot, mellyel a po-
litikusaik egyenlõre nem tudnak mit kezdeni. Megbecsülés,
alázat, tisztesség és békesség helyett arrogánsan, sõt erõsza-
kosan követelnek helyet a Kárpát-medencében. Éppen ezért
egyetértek a magyar parlament döntéseivel. Egy múlt nél-
küli ország ne a történelem megváltoztatására törekedjen,
hanem fogadja el a valóságot. 
Szeretnék még egy, számomra legalább is meggyõzõ példát

felhozni a korábban említett, úgyne-
vezett Trianon érzésre. 
Nem tudom jártak-e már Szlovákiá-
ban, vagy Erdélyben temetõben. Saj-
nos leginkább a temetõk árulkodnak
arról, vagy inkább bizonyítják azt,
hogy magyarok lakták. Ha már egy-
egy településen kisebbségben van-
nak a magyarok, a temetõben bizto-
san többségben. Minden temetõ a
magyar történelem egy lapja. Mûvé-
szek, politikusok, hõsök és egyszerû
magyar emberek emlékével. 
Én a Nemzeti Fórum Egyesület me-
gyei elnöke vagyok, amely ugyan
nem párt, de a FIDESZ szövetsége-
seként jelen van a politikában és a
parlamentben is. Egy rendezvényre
készülve azon gondolkodtam, hogy a

nemzeti jelzõhöz nem való az idegen „fórum” szó, fordítsuk
magyarra. Így találtam arra a kifejezésre, hogy a „nemzeti
gondolatok otthona”.
Ma, az elsõ hivatalos emléknapon, Trianon kapcsán azt sze-
retném, ha Magyarország a nemzeti gondolatok otthona
lenne. Ha ez a város a nemzeti gondolatok otthona len-
ne. Ha minden magyar ember szíve a nemzeti gondola-
tok otthona lenne. 

Lehóczki István polgármester beszéde

Hirdetmény
Emõd Város Önkormányzata értékesítésre meghirdeti a tulajdonát képezõ 

Benczúr Gy. utcában (TV torony alatti) lévõ 2772/23  hrsz-ú 552 m2,   2772/24 hrsz-ú 559 m2, 
2772/25 hrsz-ú 567 m2 és a 2772/26 hrsz-ú 574 m2 nagyságú összközmûves építési telkeket.

A telkek vételára: 4000 Ft/m2 + ÁFA
Jelentkezési határidõ: folyamatos

Amennyiben egy telekre több jelentkezõ is van, úgy a licitálás szabályai szerint kerül értékesítésre.

Érdeklõdni lehet személyesen: 
Polgármesteri Hivatal Emõd, Kossuth tér 1 (földszint 4-es iroda)

Telefonon: 46/476-206 (Építési és Beruházási Osztály)
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Böjte Csaba levele a 
kettõs állampolgárságról 

Kedves Testvérek! Anyaországbeli
testvéreink nagylelkûen kinyújtot-
ták felénk kezüket és szeretettel,
jósággal felkínálták azt, ami szá-
mukra is a legdrágább, nemzetünk
nagycsaládjához való törvényes
tartozás lehetõségét, a magyar ál-
lampolgárságot. Meghívtak aszta-

lukhoz mint testvér a testvért, hogy szétszabdalt népünk bé-
kében újra egyesülve részt vehessen Európa határain belül,
más szabad nemzetekkel közösen, világunk tovább álmodá-
sában, építésében. Ezentúl nemcsak anyanyelvünk drága
köteléke tarthat össze bennünket, hanem a szabad magyar
parlament által megszavazott törvény is. A kettõs állampol-
gárságról szóló törvény lehetõséget és jogot ad, hogy ne
csak a távoli kispadról, vagy mint vendégmunkások szól-
junk bele nemzetünk nagycsaládjának ügyes-bajos dolgai-
ba, hanem mint felelõs állampolgárok, belekapcsolódjunk a
bennünket érintõ döntésekbe és azok kivitelezésébe.
Az Újszövetség népéhez tartozó erdélyi kereszténynek a
földi síkon két nagy erõvonalat kell harmonizálnia. Magya-
rok vagyunk, de köt a drága szülõföldünk, Erdély, ahova a
jó Isten akaratából születtünk, és ahol rajtunk kívül sok-sok
becsületes ember él. Bármelyik értékrõl is ha le kellene
mondanunk, szegényebbek, sebzettek lennénk. 
Hiszem, hogy nem a határok tologatása a megoldás szá-
munkra, hanem a testvéri szeretetben, becsületes munkában
való egymásra találás. Úgy gondolom, hogy elég nagy ez a

szép Kárpát-medence, hogy otthont adjon az itt élõ népek-
nek. Nekünk nem egymástól kell elvegyük a betevõ falatot,
hanem váll a váll melletti kemény munkával kell azt mind-
annyiunk számára megteremtsük. Hiszem, hogy együtt
könnyebb és eredményesebb is az az útkeresés, a munka,
mely családjaink életét tovább tudja vinni az új évezredben.
Hiszem, hogy a kétezer éve közénk jött betlehemi kisded
képes akkorára tágítani szívünk, melyben elfér a népünk,
nemzetünk iránti õszinte szeretet és a szülõföldünk iránti
ragaszkodás, de a velünk együtt élõ nemzetek iránti lojali-
tás is. Így mi, a Trianon után kisebbségbe szakadt magya-
rok élõ hidak lehetünk, s nem falak, melyek elválasztanak,
vagy hideg vasékek, melyek széthasogatnak népeket, orszá-
gokat. Mindezek tudatában drága gyermekeinkkel szeret-
nénk megköszönni egy szentmisében a bennünket szeretõ,
segítõ anyaországi testvéreinknek a lehetõséget, a kettõs ál-
lampolgárságról szóló hatalmas kaput, melyen keresztül
felemelt fõvel beléphetünk egymáshoz. Szeretnénk együtt
imádkozni, hogy ez a szép, tiszta szívek vágyából megszü-
letett lehetõség valósággá váljon. Azt szeretnénk kérni imá-
inkban, hogy a kettõs állampolgárságról szóló törvény az
acsarkodó, múló világ végét jelentse, és egy új testvéribb,
reményteli világ alapköve legyen. Ezért július 10-én 18
órától Budapesten, a Szent István-bazilikában ünnepi szent-
misét szeretnénk bemutatni gyermekeinkkel. A szentmise
énekrendjét a XVII. században élt csíksomlyói ferences
szerzetes, Kájoni János anyagából válogatta a csíkszeredai
Role együttes. Hálaadó, ünnepi mûsorunkra nagy szeretet-
tel várjuk, mindazokat, kik testvéri szeretettel nyújtják fe-
lénk karjaikat. Kisebb testvéri szeretettel, Csaba testvér 
Jót tenni jó!!

Forrás Magyar Kurír

Tisztelt Szerkesztõség!

Az Emõdi Krónika 13. évf. 5.
számában megjelent "Negyed-
század" címû cikkre köszönetet
szeretnék nyilvánítani, minda-
zoknak akik Furman Zsolt sírjára
virágot vittek. Külön köszönöm
Vargyasi Tiborné Alizka osztály-
fõnöknek és a többi megjelent
osztálytársnak. Azt szeretném
mindenkinek kívánni, hogy le-
gyen hosszú és boldog életük. Vi-
ruljon életük, mint tavasszal a vi-
rág, ne hagyja el soha remény és
boldogság.
Ezt kívánja Furman Béla, neje
Furman Béláné valamint lányuk
Tünde.

Tisztelettel:

Furman Béláné
3432 Emõd, Gizella út 3.

Az árvízkárosultaknak gyûjtöttünk!
A Fidesz Emõdi szervezete és az Emõdi Polgári kör ezúton köszöni meg minden
emõdi lakosnak, aki adományával hozzájárult ahhoz, hogy segíthessünk a felsõ-
zsolcai árvízkárosultakon. Az egy hetes gyûjtés során mintegy 4 m3 adományt si-
került összegyûjtenünk, fõként ruhanemût, ágynemût, törölközõt, fertõtlenítõ és
tisztítószert, valamint tartós élelmiszert. Mindezt elszállítottuk az alsózsolcai re-
formátus parókiára, ahol az adományok gyûjtését és szétosztását koordinálják.

Örömmel fogadták
felajánlásainkat és  ar-
ról tájékoztattak, hogy
ezen nehéz idõkben
milyen jól esõ érzés az
összefogás és az a sok
segítség amelyet az ál-
lampolgárok nyújta-
nak a bajban lévõk-
nek, köztük mi Emõ-
diek is. 

Kazárné 
Kalber Nikolett 
és Kovács Géza



EMÕDI krónika 5

Tanulságok, áradás után
Az árvízi védekezésen dolgozó emberek mellett szép
számmal voltak a nézelõdõ "katasztrófaturizmus" címén
megjelent emõdi polgártársaink, akik nem különösebben
zavartatták magukat a történésektõl. Láttam mosolygó ar-
cokat is! Láttam azonban a kétségbeesett idõs embereket,
akik éjt nappallá téve próbálták megóvni a hosszú évek
keserves munkájával megszerzett házukat, jószágaikat!
Azt is láttam, milyen jól esett nekik az a sok önzetlen se-
gítség, amit kaptak a nem vakon, közönyben élõ városbe-
liektõl, barátoktól, szomszédoktól, rokonoktól, akik az el-
maradt búcsúra jöttek! De sajnos mindig ugyan azokat az
arcokat látom, akik önként fáradtságot, üzemanyagot nem
sajnálva jönnek, ha baj van! Én nem hiszem el, hogy má-
sokat nem érdekel, mi történik lakóhelyükön! 
Az egyik legnagyobb gond az én meglátásom szerint az
volt, hogy sokan nem tudták, mi történik az otthonukon
kívül! Szakadó esõben ki az, aki kimozdul a száraz, meleg
szobájából? Honnan is tudhatnák, micsoda küzdelem fo-
lyik nem messze tõlük, hiszen az önkénteseket is a helyi
italboltokból toborozták, behívták a közmunkásokat, pár
barátot, önkormányzati dolgozót, és ennyi! Jó pár képvi-
selõvel is találkoztam, akik nem voltak rest homokzsákot
pakolni!  A történtek nagyon elgondolkodtattak, és arra az
elhatározásra jutottam, hogy megszervezek egy helyi cso-
portot, ami hasonló helyzetekben szervezetten, fegyelme-
zetten, gyorsan, szakszerûen tud reagálni! Elképzelésem
szerint a rendszer hasonlóan mûködne, mint egy “piramis
játék”! Aki bajba kerül, értesíti egyikünket a csapatból,
aki szól, mondjuk 10 embernek, majd azok is szólnak 10
embernek, és így tovább! Ezzel a módszerrel szerintem
villámgyorsan össze lehet hozni egy ütõképes csoportot a
bajba kerültek megsegítésére! Természetesen nem járna a
tagság semmilyen kötelezettséggel, ha éppen tud jönni az
illetõ, akkor jön, ha nem, csak szól 10 embernek, és már-
is segített! Lennének tehát 10-20 fõs sejtek, amelyek ve-
zetõinek az elérhetõségét közzé fogom tenni, így indul a
csatárlánc! Mindegy kit értesítenek, mind tudni fogjuk
perceken belül! Ha éppen nincs helyzet, akkor alvó sejtek-
ként mûködnénk, vagy ha úgy tetszik, tartalékosként! Idõ-
közönként esetleg meghívunk a katasztrófavédelemtõl va-
lakit, aki megfelelõen tájékoztat a vész esetén teendõkrõl,
illetve felosztanám Emõdöt körzetekre, és minden körze-
tért "felelne" x számú ember! Idõrõl idõre bejárná a kör-
zetét, figyelne pl. a patakmederre, balesetveszélyes tár-
gyakra, (lásd farönk a mederben) értesítené a megfelelõ
embereket!  Várom tehát minden segítõkész ember jelent-
kezését korra, nemre való tekintet nélkül további megbe-
szélésre, ahol bõvebben kifejteném elképzeléseimet a véd-
vonallal kapcsolatban! Elérhetõségeim: Turi Róbert tel:
70/9335567  e-mail cím: turir@ freemail.hu              
Nagyon köszönöm mindazoknak, akik részt vettek a véde-
kezésben bármilyen módon, és eszközzel! Sajnos így is je-
lentõs a kár, de talán ha nem 50-100 ember zsákol, hanem
mondjuk 1000, úgy kisebb lett volna a veszteség! Gondol-
kodjanak el ezen, és jelentkezzenek! Elõre is köszönöm!  

Turi Róbert

Megérkeztek a katasztrófa
vámszedõi..

Több borsodi településen számtalan ház vált életveszélyes-
sé, vagy lakhatatlanná az árvíz miatt. A károsultak megse-
gítésére több szervezet hirdetett gyûjtési akciókat. A tele-
püléseken sajnos megjelenhetnek "áladománygyûjtõk"
vagy un. utazó bûnözõk, akik célja, hogy a lakásokba be-
csengetve különbözõ indokkal bejutva értékeket lopjanak
el, vagy pénzt csaljanak ki a jóhiszemû lakóktól. Fontos
tudni, hogy hivatalosan semmilyen szervezet nem gyûjt a
helyszínen kézpénzes adományt! Ilyen szándék esetén,
csak csekken szabad fizetni! Tudni kell, hogy az önkor-
mányzatok sem gyûjtenek közvetlenül, minden ilyen hi-
vatkozás hamis! Megindultak a kárfelmérések,az igazi fel-
mérõk minden esetben a biztosító cég igazolványát kell
felmutassák  vagy hivatalos megbízólevelet. Se ügynököt
se idegen személyt ne engedjünk be otthonunkba, bármi-
lyen gyanús mozgást vagy személyt látunk, azt azonnal je-
lentsük a település rendõrõrsén.

ELBIR

Helytállás a a bajban!
Szeretném köszönetemet kifejezni az Emõdi Nagycsalá-
dosok Egyesülete minden tagjának aki az elmúlt idõben, a
városunkat elért hatalmas mennyiségû vízzel küzdõknek a
segítségére sietettek. Teljesen mindegy, hogy saját maga
ment oda vagy kifejezetten az én kérésemre tette ezt. Min-
dig is tudtam, hogy nagy dolgokra vagyunk képesek, ha
sokan összefogunk, ez a nap is ezt bizonyította. Természe-
tesen ezt a köszönetet kis városunk minden lakójának kül-
döm, aki a homokzsákok mellett állt nem csak az egyesü-
letieknek. 

Kovácsné Németh Marianna
Az Emõdi Nagycsaládosok Egyesületének elnöke

Szünidei intelmek
A legveszélyeztetettebb a 4-6 éves korosztály, ugyanis ná-
luk a legkisebb a veszélyérzet, õk vigyáznak legkevésbé
magukra. A fiúk kicsi korban kétszer, serdülõkorban há-
romszor gyakrabban szenvednek balesetet, mint a lányok.
Sajnos, egyre gyakrabban fordulnak elõ a gyerekekre irá-
nyuló erõszakos jellegû bûncselekmények. Ezért a rend
õrei arra kérik a szülõket, magyarázzák el gyereküknek,
hogy a mobiltelefont, a pénztárcát az utcán ne tartsák kéz-
ben, mert kirabolhatják õket. A lakáskulcsot ne hordják
feltûnõen nyakba akasztva, ne fogadjanak el semmit ide-
genektõl, ha egyedül vannak otthon, ne engedjenek be is-
meretlen személyt a lakásba. A szülõ mindig beszélje meg
a gyermekével, hogy baj esetén kihez és hová fordulhat se-
gítségért, mindig legyen információjuk a gyermek baráta-
iról, hollétérõl, mert baj esetén csak ennek ismeretében le-
het segíteni. Gyerekek, vigyázzatok magatokra és egymás-
ra, érezzétek jól magatokat, próbáljátok hasznosan tölteni
az idõt. Kellemes vakációt!
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Nevezhetjük ezt a 2010-júniust az igazságtalanság hó-
napjának, hiszen ebben a szép nyárindító idõszakban
emlékeztünk meg a fájdalmas Trianoni döntés 90-ik év-
fordulójáról és most öntötte el az ország jelentõs részét
a század áradása. Az elsõ a történelem, az utóbbi a jelen
tragédiája egy olyan pillanatban, amikor az ország az
újrakezdés útjára lépett..

Polgármester úr, hogyan minõsíti az árvízi helyzetet, és a
helytállást - elsõsorban Emõd viszonylatában és általában
országosan? 

Nagyon nagy csapás érte az országot, a településeket, de
legfõképp a családokat, kiknek életük munkáját vitte el az
árvíz. Bár a bajban megmutatkozott az emberek összefogá-
sa, de ez kevésnek bizonyult sok esetben. 
Emõdön a mintegy 15.000 db homokzsák sem volt elég a
védekezéshez. Sajnos néhány ház itt is megrongálódott. 
Legnagyobb problémát abban látom, hogy az állam nem
tesz eleget kötelezettségének. A patakok és folyók állami
tulajdonban és kezelésben vannak, de mint tapasztalhatjuk
itt Emõdön is, szinte semmiféle munkát nem végeztek évti-
zedek óta. Nem hogy rendszeres karbantartás nem folyik,
de még egy tisztítást, mederrendezést sem végeztek. Úgy
látom nagyon kevés a valóban hozzáértõ szakember is. A
települések a legnagyobb baj idején teljesen magukra ma-
radtak. 

Oszkó Péter volt pénzügyminiszter a MTV Reggeli mûso-
rában "zseniális politikusi beszédnek" nevezte Orbán Vik-
tor parlamenti expozéját, ami komoly elismerése egy poli-
tikai ellenfélnek. 
Milyen reményeket és lehetõségeket olvasott ki a 29 pon-
tos akció tervbõl - maradva a szûkebb pátriában?

Bár a gazdasági akcióterv az önkormányzatokra vonatkozó
konkrétumot nem fogalmaz meg, mégis javíthatja az önkor-
mányzatok helyzetét az, hogy olyan intézkedéseket tartal-
maz, ami csökkentheti a bürokráciát és adminisztrációt. El-
sõ sorban a pályázatok vonatkozásában várok kedvezõ vál-
tozást. Jelenleg is van olyan megnyert pályázatunk, ami
már több mint fél éve megvalósult, de az állam még nem fi-
zette ki az elnyert támogatást. Magyarul, tartozik nekünk. 

A közeljövõben milyen fejlesztéseket tud Emõd elõirányoz-
ni és milyen megvalósulási eséllyel? 

Ebben az évben 3 jelentõsebb beruházásba szeretnénk bele-
kezdeni, alábbiakban.

Parkoló építése a Kossuth utcában

A parkoló tervei korábban elkészültek, erre építési enge-
déllyel is rendelkezik az önkormányzat. 

Az építési engedélyben elõírták, hogy vízjogi létesítési en-
gedélyezési tervet is kell készíteni az árok lefedése miatt. A
tervek elkészültek, engedélyeztetés elõtt áll. 
A közbeszerzési eljárás 2010. június 16-án elindult, mely
szerint az alábbiak kerülnek megépítésre: 
- gépkocsi parkoló építés                            25 db
- megközelítõ út átépítése                         550 m2
- kapubejárók építése                                175 m2
útburkolat felújítás                               2132,2 m2 
a hozzátartozó padkarendezéssel
Az ajánlattételi határidõ: 2010. 07. 15. 9:00 óra
A beruházás megkezdése: 2010. 08. 23. 

Rákóczi utcai óvoda felújítása

Az óvoda felújítására 12.000.000 Ft-ot nyertünk pályáza-
ton, melyet már át is utaltak az önkormányzat számlájára. 
2011. június 30-ig kell elszámolnunk a kapott támogatással.
Újra kellett felújítást terveztetni, mert a korábbi építési en-
gedélyünk lejárt. Az épület mûemléki védelem alatt áll emi-
att az engedélyezési eljárást a Kulturális Örökségvédelmi
Hivatal Miskolci Regionális Irodája folytatja le. 
Építési engedély  hiánya miatt nem lehet a közbeszerzési el-
járást lefolytatni, bízunk benne, hogy a hivatal gyorsan le-
folytatja az engedélyezési eljárást, és meg lehet közbesze-
reztetni a felújítást. 

Útfelújítási munkák

Erre a célra 30.000.000 Ft-ot terveztünk a költségvetésben.
A Képviselõ-testület döntése alapján az alábbi utak kerül-
nek felújításra: 
Ágnes utca (egy része aszfalt, a határ felõl zúzottkõ)
Katalin utca, aszfalt
Kossuth köz aszfalt (Rádai féle köz)
Bikaköz zúzottkõ
Puskás T. u. aszfalt
Béla utca zúzottkõ
Széchenyi köz (1/3-a aszfalt)
Kossuth és Attila utca közötti rész zúzottkõ
Kodály Z. utca a Lévai útig aszfalt
Kátyúzás
Az utak felújítására is közbeszerzési eljárást kell lefolytat-
ni, mely már folyamatban van. 

Bízom abban, hogy az új Kormány több lehetõséget bizto-
sít majd városunk fejlesztéseinek megvalósításához. 
Választások közelednek, ami egyben az ígéretek ideje is.
Magam is indulok és természetesen vannak elképzeléseim
is a következõ 4 évre, melyet majd megosztok az olvasók-
kal. Egy biztos, csak olyat szabad ígérni, aminek megvaló-
sítására nagy esély van és a város fenntartható fejlõdését
biztosítja. 

Újrakezdés…



Tállai András
1959- ben született Debrecenben1980-
ban közgazdász, üzemgazdász diplomát
szerzett a Pénzügyi és Számviteli Fõisko-
lán. Adótanácsadó és Könyvvizsgáló
végzettsége van Munkásságát a Tiszai

Vegyi Kombinátnál kezdte pénzügyi elõadóként. Ezután a
Mezõkövesdi 120. számú Ipari Szakmunkásképzõ Iskola
(ma Széchenyi István Szakképzõ Iskola) gazdasági helyet-
teseként tevékenykedett. Megalapítja vállalkozását Sagma
Kft. néven, amelynek a vezetõje. Mezõkövesd Polgármes-
tere, 1998- tól Országgyûlési képviselõ.A Mezõkövesdi
képviselõ testületben önkormányzati képviselõ, a FI-
DESZ-be 1998- ban lép be. Ugyanebben az évben Ország-
gyûlési képviselõ, a Költségvetési, Pénzügyi és Számve-
võszéki bizottság tagja. 2001- tõl 2002-ig a Pénzügymi-
nisztérium Politikai Államtitkára. Családi állapota, nõs.
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Egy régi LGT sláger jut eszembe: "én mondom az igazat,
te mondod a jót".
A kettõ sajnos nem mindig esik egybe. 

Június 1-én hivatalba léptek az államtitkárok, akik közül
sokan a csúcsminisztériumi rendszerben majdnem olyan
erõsek lesznek, mint az eddigi miniszterek. 
Tállai András, a Belügyminisztérium Önkormány-
zatokért Felelõs Államtitkára kinevezést kapta.

Gratulálok képviselõ úrnak a választási sikeréhez és ál-
lamtitkári kinevezéséhez. 

Remélem, hogy a jövõben is olyan jól együtt tudunk mû-
ködni, mint tettük azt eddig "nehezebb idõkben".

60 éve kezdõdtek a 
hortobágyi deportálások

“Egymás után kerülnek fel a térképre azok a kényszer-
munkatáborok, amelyekbe bármilyen bûncselekmény
vagy akár rendszerellenes tett nélkül, rendõri határozat-
ra, jogorvoslati lehetõség nélkül, határozatlan idõre
hurcoltak el egész családokat - sokszor még a véletlenül
ott tartózkodókat is. 
Szállóigévé vált a foglyok
közt az úgynevezett fogadó-
beszédek tipikus fordulata:
magukkal fogjuk megzsí-
rozni a földet. Eszerint a
fogság örök idõre szólt. A
12 zárt, rendõrileg õrzött
hortobágyi tábor lakóit 451
helységbõl szedték össze:
zömükben a jugoszláv, illet-
ve az osztrák határsávból.
Irataikat elkobozták, törvé-
nyen kívül és állandó fegy-
veres õrizet alatt több mint
2500 család, megközelítõ-
leg 8000 ember raboskodott
és végzett mezõgazdasági
kényszermunkát a Hortobá-
gyon. Az ide vonatkozó bel-
ügyminiszteri utasítás vilá-
gossá teszi, hogy nem bün-
tetésrõl, hanem megelõzõ
intézkedésrõl volt szó. Az
elhurcoltak személye és - sosem konkretizált - ellenséges
magatartása veszélyt jelent a társadalomra, ezért szükséges
a szigorú szabadságkorlátozó intézkedések alkalmazása -
mondja a Belügyminisztérium. Helyzetüket jogilag sosem

tisztázták. A deportálások lefolyása - a település körbevéte-
le, az éjszakai rátörés a kiszemelt házakra, az azonnali el-
szállítás, meggondolt csomagolásra szinte idõt sem hagyva,
majd a szó szoros értelmében állati körülmények közé érke-
zés és így tovább - az önkényuralmi rendszerek akcióinak
sémáit követte. A Szovjetunióba szállítástól rettegõ foglyok
között útközben fel is merült a párhuzam a zsidók elhurco-
lásával, illetve a németek kitelepítésével. Ha ezeket a kísér-
tetiesen megismétlõdõ jogtipró akciókat, az ellenségnek
nyilvánított csoportok számûzését a társadalomból kény-
szermunkatáborokba, ha mindezt e rendszer jellemzõjének

vesszük, épp olyan állandósággal
és jellemzõ módon mutatkozik
meg az emberség, az összetartás
és segítségnyújtás az áldozatok
oldalán. A Hortobágyra családo-
kat hurcoltak, gyerekekkel, öre-
gekkel. A munkaképtelenek el-
tartása a közösségre hárult, és itt
különös jelentõsége volt az orvo-
si segítségnek, vagy az iskolai
oktatás megszervezésének. Nem
feledkezhetünk meg a külsõ tár-
sadalom, a „szabadok" szolidari-
tásáról, amelyrõl oly sok emléke-
zésben szó van. És azokról sem,
akik a szabadulás után, 1953-ban
befogadták a minden vagyonuk-
tól megfosztott egykori telepese-
ket, akik nem térhettek vissza
otthonaikba, nem mehettek visz-
sza a határsávba és a nagyváros-
okba sem. Így az innen szabadul-
taknak - minden rokoni vagy ba-
ráti segítség mellett is - újra kel-

lett kezdeni az életüket - másként fogalmazva: kettétört az
életük, és a múlt rendszerben egész végig viselték a hátrá-
nyos következményeket.”

forr. Köztársasági Elnöki Hivatal tanulmány részl.

Más tán meg sem érti, csak ki ott járt vélem,

Porfelhõben, sárban, szélben, hideg télben,

Lakta a „pajtát” a szegénységet hordva

Költözött nyomorból, még nagyobb nyomorba,

Hallgatott üvöltést, durva szitkot, átkot,

Vesztett otthont, múltat, családot, barátot:

-ezeknek szól lantom, törötten és tompán,

emlékezzenek majd, ha elült az orkán,

Hogy hogyan éltünk itt, nyájba összeverve, asszonyok,

férfiak, gyerekek keverve,

Hogy járt haza álmunk, sóhajunk és vágyunk, siratva

elveszett régi szabadságunk.

Jakabfalvy Gyula.Borsóstanya 1953.
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ÓVODAI HÍREK
Az óvodások napjai az elmúlt hetekben is tartalmas progra-
mokkal gazdagon teltek.
Május utolsó hetében a gyerekeket ünnepeltük, közös
programokat, /akadálypálya, ügyességi játékok, tréfás játé-
kok, krajcárgyûjtés, vásárfia vásárlás/ szerveztünk a gyer-
mekeknek, bevonva szülõket. 
Az ünneplés napján már kora reggel krumpli hámozásra in-
vitáltuk az anyukákat - ilyenkor a „Kastély” ovi nagy pázsi-
tos, fákkal teli udvarán bográcsba fõzzük ebédünket. 
Az árnyas fák alatt a plédeken megpihenve vártuk a Csiri-
biri Együttes elõadását.
Még napokig megjelent a gyermekek játékában, rajzaikban
a gyermeknap érzelmi hatása, élménye.
Az örömszerzéshez nagymértékben hozzájárultak az óvoda
dolgozói, a szülõi szervezet, 
a Mûvelõdési Ház és Könyvtár –Kazárné Kalber Nikolett, a
Maxi COOP ABC.
“Az ünneplés akkor igazi, amikor a gyerekek azt mondják
áhítozva: „de jó lenne, ha minden nap gyermeknap lenne!”
Legyél Te is Fifi kiskertésze” pályázaton az óvodánk 7. he-
lyezést ért el. Az eredmény elérésében köszönjük Tóthné
Matlyák Ágnes és Besenyeiné Demjén Judit szülõk lelkes
segítségét.
Az évzáró ünnepségek színvonalas, vidám mûsorokkal ér-
tek véget.
Programjaink a hagyományokhoz híven év végi kirándulás-
sal zárultak. 

„Somvirág, somvirág aranysárga a világ.
Kakukkfû, kakukkszó kirándulni volna jó…”

A nyári hónapokban játszóházzal, változatos tevékenysé-
gekkel, színes programokkal várjuk óvodásainkat. 

Élményekben gazdag, nyári napokat kívánunk!

óvodavezetõ és az óvodai dolgozók

J Á T S Z Ó H Á Z
A Rákóczi úti óvodában játszóházat szervezünk - 2010. július 12-tõl - július 16-ig     8-13 óráig. 

Tevékenységek, technikák: � Gyöngyvirág fûzés gyöngybõl
�� Barátság karkötõ készítés
�� Hungarocell állatok készítése cserépdísznek
�� Kendõfestés batikolással, textilfestéssel
�� Kincses ládika festése
�� Szalagrózsa nyakékkészítés

Játszóházon való részvétel jelentkezés alapján, jelentkezési határidõ:
2010. július 7-ig a következõ telefonszámon: 70/778-3574 vagy 70/3187-032

Mindenkit szeretettel várunk!

Ádám Anna, Kuruczné Tóth Andrea - óvdapedagógus
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II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola és Szakiskola -
Emõd 

a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi
XXXIII. törvény 20/A. § alapján 

pályázatot hirdet
tanító 

munkakör betöltésére. 

A közalkalmazotti jogviszony idõtartama:
határozott idejû, várhatóan 1 évre szóló közalkalma-
zotti jogviszony 

Foglalkoztatás jellege: 
Teljes munkaidõ 
A munkavégzés helye:
Borsod-Abaúj-Zemplén megye, 3432 Emõd, Kossuth
utca 87. 
A munkakörbe tartozó, illetve a vezetõi megbízás-
sal járó lényeges feladatok:
Iskolaotthonos osztályban osztálytanítói feladatok el-
látása, testnevelés tanítása alsó tagozatban és 5-6. év-
folyamokon. 
Illetmény és juttatások:
Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közal-
kalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tör-
vény , valamint a Kollektív szerzõdés rendelkezései az
irányadók. 

Pályázati feltételek:
� Fõiskola, tanító testnevelés specializációval, 
� magyar állampolgárság, erkölcsi bizonyítvány 
A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolá-
sok:
� Iskolai végzettséget igazoló dokumentumok másola-
ta, szakmai önéletrajz 
A munkakör betölthetõségének idõpontja:
A munkakör legkorábban 2010. augusztus 16. napjától
tölthetõ be. 
A pályázat benyújtásának határideje:
2010. július 15. 
A pályázati kiírással kapcsolatosan további informáci-
ót Szûcs László nyújt, a 46 476-234 -es telefonszá-
mon.
A pályázatok benyújtásának módja: 
� Postai úton, a pályázatnak a II. Rákóczi Ferenc Álta-
lános Iskola és Szakiskola - Emõd címére történõ meg-
küldésével (3432 Emõd, Kossuth utca 58-64. ). Kérjük
a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szerep-
lõ azonosító számot: 1/2010, valamint a munkakör
megnevezését: tanító. 
� Elektronikus úton Szûcs László részére 
az emodsuli@pr.hu E-mail címen keresztül 

Szakiskolai vizsga 
az emõdi iskolában

Iskolánkban elõször vizsgáztak
moduláris rendszerben az élel-
miszer - és vegyiárú-eladó szak-
képzés tanulói. Az új vizsga-
rendszer lényeges eleme, hogy
nem szigorúan csak elméleti is-
mereteket, hanem készségeket,
kompetenciákat kér számon a
vizsgázótól. A gyakorlati vizs-
gán a Delta ABC termékei közül
ajánlottak a tanulók a vizsgabi-
zottság tagjainak magyar és né-
met nyelven egyaránt, valamint
a csemegepultnál is bemutathat-

ták, milyen ügyesen bánnak a szeletelõgéppel. A szóbeli meg-
mérettetésre az iskola konferenciatermében került sor, ahol jo-
gi ismeretekbõl és az áruforgalom lebonyolításával kapcsola-
tos tudásukról adtak számot a tanulók.

10 tanuló szerzett jogosultságot a vizsgán való részvételre, õk
valamennyien megállták a helyüket. A vizsgán szerzett 2 kö-
zepes, 6 jó és 2 jeles eredmény úgy gondolom magáért beszél. 
Gratulálok mind a felkészítõ nevelõknek, mind a tanulóknak a
szép eredményekhez és külön gratulálok Szakács Bettina és
Szekeres Barnabás tanulóknak, akiket a vizsgabizottság általá-
nos dicséretben részesített. Külön örülök annak, hogy az osz-
tály jelentõs része nem hagyja abba a tanulást, érettségit, újabb
szakmát szereznek. Sok sikert kívánok hozzá.

Szûcs László igazgató
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Iskola Gála
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Lakodalom van a mi utcánkban!
Énekeltük május 16-án vasárnap, ugyanis akkor ünne-
pelték 50-ik házassági évfordulójukat, Sisári Kálmán
és neje Demeter Ida. Minden ilyen esemény egy mér-
földkõ az ember életében.
Nem sok házaspárnak adatik meg, hogy ezt együtt meg
tudja tartani. A szertartás az emõdi Református Temp-
lomban kezdõdött, ahogy ennek lennie kell -hálaadás-
sal Isten felé és megköszönve az elmúlt 50 esztendõt,
amit jóban, rosszban együtt eltöltöttek.
A Tiszteletes Asszony nagyon szépen levezette a szer-
tartást, volt fogadalommegújítás, zsoltárok olvasása,
imádság a házaspárokért és ének szintén értük. A
templomi szertartás után mindenki gratulált, majd ha-
zatérve ebéd következett a meghívott vendégeknek.
A „Menyasszony” szép pohárköszöntõt mondott, meg-
köszönte az egymással töltött éveket és köszöntötte

családját, unokáit és a vendégeket. A finom agapé után kellemes beszélgetésre került sor és még egy kis nótázás is bele-
fért. Jól éreztük magunkat, kívánunk a házaspárnak, még sok egymással eltöltött évet és ehhez sok erõt egészséget. 

Gratulálunk!                                                   Takács Andrásné  

Megújulás az 
Idõsek Klubjában

A szociális törvény meghatározza az alapszol-
gáltatás tárgyi és személyi feltételeit. Az elõírá-
soknak eleget téve akadálymentesítettük az Idõ-
sek Klubja belsõ terét. A folyosó szélesebb lett,
így alkalmassá vált a várakozó funkcióra is. Az
épületben kerekes székekkel is kényelmesen le-
het közlekedni, a zuhanyozó és a wc is megfelel-
nek a mozgáskorlátozottak igényeinek.
Az intézmény átalakítása ideje alatt is biztosítot-
tuk a szolgáltatást.
Köszönjük az Önkormányzat és a Városgond-
nokság támogatását, valamint a dolgozók lelki-
ismeretes, gyors munkáját.
Szívesen várjuk a mozgáskorlátozott társainkat,
akik eddig az említett okok miatt nem tudták
igénybe venni szolgáltatásainkat.

Pipolyné Heiszman Ilona 
intézményvezetõ

Az idõs korra készülnünk kell!
Az ember fiatal korá-
ban a jövõt tervezi,
igyekszik gyorsan to-
vább lépni az élet ne-
héz idõszakain, hisz
ott a holnap reménye!
Ahogy szállnak, felet-
tünk az évek megvál-
tozunk, egyre szíve-
sebben tekintünk a
múltba….
Felidézzük a szép emlékeinket, a fiatalságot, elõvesszük a régi fény-
képeket, amelyek az egykori énünkrõl árulkodnak. 
Az Idõsek Klubjában többen vannak közöttünk olyanok, akik szá-
mára a klubtársak és mi dolgozók jelentjük a családot. A gyerekek
kirepültek távolabbra hívta õket a sors, de számtalan oka lehet, hogy
az ember egyedül marad. Az idõs korra készülnünk kell, el kell fo-
gadnunk, hogy amit eddig könnyedén megtettünk, mára nehézséget
jelent és segítségre van szükségünk. A betegséggel meg kell tanul-
nunk együtt élni és azt is, hogy apró dolgoknak is tudjunk örülni.
A klubban lehetõség van arra, hogy az emberek találkozzanak, be-
szélgessenek egymással, közös programokon vegyenek részt. A leg-
vidámabb alkalmakat fényképpel örökítjük meg.
A napokban elkészítettük az emõdi Idõsek Klubja Életfáját.
A leveleken az idõsek arcképei láthatók, amelyeket a fa koronája
fûz össze.
Sajnos az élet rendje szerint néhány klubtársunk levele örökre lehul-
lott, de ha ránézünk a fára, egy pillanatra eszünkbe jutnak és emlé-
kezünk Rájuk. 

Pipolyné Heiszman Ilona 
intézményvezetõ

Kézimunka foglalkozásunkat 
július 7-én 14 órától tartjuk, 

melyre minden érdeklõdõt szeretettel
hívunk és várunk

Helye. Idõsek Klubja Kossuth.u.97.

A Klub dolgozói
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Már hetek óta tartó esõzés sem akadályozta meg az Emõdi
Pincegazdák Egyesülete által kezdeményezett hagyomá-
nyokat szolgáló, jó szomszédi és baráti viszonyokat erõsítõ
party megszervezését 2010. május 15-én (szombaton) az
emõdi pincék között.
Matiz János és felesége Katalin, valamint - a vendégek fo-
gadásának elõkészületében közremûködõ - szomszédai:
Kiss Csaba, Üveges Tibor, E. Kiss Tamás, Ágoston Zoltán,
Sánta Géza és családtagjaik elõrelátóan két nagy sátrat épí-
tettek a zsíros kenyér partira érkezõ vendégek fogadására.
A szakadó esõben, esernyõ alatt érkezõ vendégeket Kiss Jó-
zsef által szolgáltatott zene és nótaszó fogadta, majd hama-
rosan megkóstolhatták a házigazda nagyaranyérmes vörös
borát. Akinek kedve támadt, mikrofonba énekelhette, - ze-
ne kíséretében - kedvenc nótáját.
A zsíroskenyér partyt jelenlétével megtisztelte Lehóczki

István Emõd város polgármes-
tere, a rendõrõrs néhány beosz-
tottja, Kósa Lajos emõdi pin-
cegazdák egyesületének elnö-
ke, és az egyesület jó néhány
tagja, továbbá a helyi baráto-
kon és ismerõsökön kívül, még
jó néhányan a szomszédos te-
lepülésekrõl – Nyékládháza,
Mályi, Bükkaranyos, Harsány,
Hejõkeresztúr, Sajószöged,
Tiszaújváros - és még Szemere
község polgármestere is. 

Összesen tehát,
több mint ötve-
nen vettek részt
az összejövete-
len.
A sátrak alatt te-
rített asztalokon
mangalica disz-
nózsírral meg-
kent, lila hagy-
mával és egyéb
zöldségfélékkel megszórt zsíroskenyér, sajtos kifli, pogácsa
és különféle sütemények közül válogathattak a kedves ven-
dégek. A borsgazdáknak, pedig lehetõségük volt a jó hazai
boraik és pálinkáik bemutatására, kóstoltatására.

A folyamatosan zuhogó
esõ ellenére a hangulat
egyre jobban emelke-
dett. A vendégek szinte
mindegyike - így vagy
úgy – bekapcsolódott a
nótázásba, dalolásba,
sõt akadtak olyanok is,
akik esernyõ alatt tánc-
ra perdültek.

A vigadalom késõ estébe nyúlóan ért véget. Úgy tûnik,
hogy az eddig megszervezésre került három rendezvény jó
alapot biztosít a közeljövõben szervezésre kerülõ „Po-
duma” - téri összejövetelhez, melynek idõpontját a helyi
Emõdi Krónikában és falraga-
szokon közölni fogjuk.
Végezetül köszönetünket fejez-
zük ki a házigazdának és mind-
azoknak, akik közremûködtek az
összejövetel megszervezésében
és lebonyolításában, továbbá
minden jelenlévõnek, aki hozzá-
járult hagyományaink ápolásá-
hoz, baráti kapcsolataink erõsíté-
séhez és bõvítéséhez.

Czecze József

“Zsíroskenyér party” zuhogó esõben

"Ködellik a Mátra.." 

Egerben június 5-6-án Re-
gionális Népzenei Fesztivál
és Országos Citera zenekari
Találkozó került megrende-
zésre. Két nap alatt 85
együttes mutatkozott be. Az
emõdi Keszi Jenõ által veze-
tett Kisforrás népzenei
együttes Kiváló minõsítést
kapott. 

Meghívó 
Sok szeretettel várunk minden

érdeklõdõt, 
egy jó hangulatú, estébe nyúló

nótadélutánra
2010.július 24-én du 17 órától 

a középsõ pincesoron lévõ 
PO-DU-MA térre.

A vendéglátásról a szervezõk 
gondoskodnak.

Valyon Gergely citera, Keszi Jenõ tárogató ének, Mezõné Bozsik
Margit citera, Garami József ének, Kovács Nándorné harmonika,

Sebõ Bertalan nagybõgõ, Fekete Lászlóné ének.
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Élni való minden élet,

Csak magadnak hû maradj.

Veszteség nem érhet téged,

Hogyha az lész, ami vagy.

Johann Wolfgang von Goethe

Ballag már 
a vén diák...

Igaz leszek, mert vannak, akik
bíznak bennem;

Tiszta leszek, mert vannak,
akik törõdnek velem;

Erõs leszek, mert olyan sok a
szenvedés;

Merész leszek, mert annak kell
lennem;

Barátja leszek mindenkinek -
ellenségnek, társtalannak;

Ajándékozom, s elfeledem az
ajándékot;

Alázatos leszek, mert ismerem
a gyengéimet;

Felnézek, és nevetek, és
szeretek, és magasba emelek.

Howard Arnold Walter
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Érvényes: 2010. július 01-től  – július 31-ig 

=1db Charlotte tusfürdő 200 ml = 

(értékű ajándék tusfürdő)

3 recept egyidejűleg történő kiváltása esetén,  

ajándék=1db Charlotte tusfürdő (200ml) 
 

Az ajánlat többszörözhető!  

 (pl. 6 recept = 2 db tusfürdő, 9 recept = 3 db tusfürdő stb.) 

 

            
                         
 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

SZOLGÁLTATÁSAINK: 

 - EGÉSZSÉGPÉNZTÁRI KÁRTYA-ELFFOGADÓHELY, 

AXA- ADOSZT-BALZSAM-DIMENZIÓ-GENERALI-HONVÉD-K&H MEDICINA-MKB-OTP-PATIKA-POSTÁS-PROVITA (ERSTE)-TEMPO-ÚJ PILLÉR-VASUTAS-VITAMIN 

                             - BANKKÁRTYA ELFOGADÓHELY, 

                             - AJÁNDÉK FOLYÓIRATOK, 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

              SZENT TERÉZ GYÓGYSZERTÁR                        SZENT TERÉZ GYÓGYSZERTÁR  

                 (a régi patika a rendelők mellett)                                                (fiókpatika) 

        3432 Emőd, Kossuth L. u. 12. Tel. 06-46-476-140                                            3554 Bükkaranyos, Petőfi u. 108. 

                Nyitva tartás:  Hétfő-Szerda: 08.00-17.00 óráig                                                    Nyitva tartás:  Hétfő-Szerda: 12.00-14.00 óráig 

                                           Kedd-Csütörtök: 08.00-16.00 óráig                                                                     Péntek: 14.00-15.00 óráig 

                                                       Péntek: 08.00-13.50 óráig         

  
A kockázatokról és a mellékhatásokról olvassa el a betegtájékoztatót, vagy kérdezze meg kezelőorvosát gyógyszerészét! 

 

Ennek a kiadványnak a célja az olvasók (fogyasztók) tájékoztatása nem pedig a gyógyszerfogyasztás növelése. 

Az esetleges nyomdai hibákért felelősséget  nem vállalunk! 

 

 
 
 

5 féle illat közül választhat

- mandarin, 

- vanília, 

- ginzen-menta, 

- citrom, 

- citrom (érzékeny bőrre), 
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A RUTIN KFT.
Mi megtanítjuk Önt autót vezetni!

Intenzív tanfolyamot indítunk:

A, Moped, B, C, D, C+E, B+E kategóriákban.

2010. július 9-én, pénteken 16.00 órai kezdéssel.

Érdeklõdni: Pekár József, Emõd, Kazinczy u. 15. sz.

477-451 telefonszámon és személyesen lehet 16.00

órától, valamint Miskolc, Kinizsi u. 15.

Telefon: 46/509-658, 506-894 8-tól 15 h-ig.

R é s z l e t f i z e t é s i  l e h e t õ s é g .R é s z l e t f i z e t é s i  l e h e t õ s é g .

Tanároknak, diákoknak kedvezmény.

Elméleti vizsgára gyakorlási lehetõség saját számítógépes

tantermünkben.

Keresse a RUTIN KFT.-t

Köszönetnyilvánítás

Megemlékezés

EE MM ÕÕ DD II kk rr óó nn ii kk aa
Emõd város önkormányzatának lapja  

Felelõs kiadó: Polgármesteri Hivatal, 
Felelõs szerkesztõ: Szakonyi Gabriella

gabriella.szakonyi@gmail.com
Tördelés és nyomás: 

Szín Bt.  E-mail:szinbt@chello.hu

Kútfúrás - ingyen víz
Locsoljon, pancsoljon vízdíj nélkül.

Telefon: +36 30 6020008;  06-30-6020008

vizkutfuro.blog.hu                 kutfuro.try.hu

Egy könnycsepp a szememben még érted él
Egy gyertya az asztalon, még érted ég
Egy fénykép, mely õrzi az emléked
S egy út, mely elvette életed
A bánat, a fájdalom örökre megmarad
Mindig Veled leszek, az idõ bárhogy is halad!

Fájó szívvel emlékezünk 
Szitter Tibor

elhunytának 3 éves évfordulójára.

Gyerekei: Róbert és Zoltán
Bánatos szülei, testvére s családja.

"Nem tudtam búcsúzni Tõletek
Nem tudtam, hogy örökre elmegyek
Ne sírjatok, mert itt már jó nekem,
Fentrõl vigyázlak, és örökké szeretlek Titeket!"

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik
Lapostyán József 

temetésén megjelentek, sírjára virágot helyeztek, mély
fájdalmunkat és gyászunkat enyhíteni igyekeztek. 

Gyászoló család

Emlékezés 
Harsányi Istvánra

20 éve már csak gondolatainkban, emlékeinkben élsz, de
a szívünkben örökké.

Szeretõ feleséged, lányaid és családjai

Nyugodj békében!

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik 
Jakab Pálné sz. Fedor Erzsébet 

temetésén megjelentek, sírjára koszorút, virágot helyeztek
és osztoznak bánatunkban.                

Szerettei

U T Á N F U T Ó  É S  K I S G É P
K Ö L C S Ö N Z Õ  

Tóth Béla - Emõd, Kossuth utca 8/2. 
46-476-514; 30-644-5695 

KÖLCSÖNÖZHETÕ: 

- Betonkeverõ 

- Többfunkciós magas létra 

- Nagyteljesítményû szõnyeg és kárpit tisztítógép 

- Láncfûrész 

- Benzin motoros fûnyíró és fûkasza 

- Utánfutók ponyvás és magasítós kivitelben 

Nem akarom továbbá atyámfiai, hogy
tudatlanságban legyetek azok felõl, akik
elaludtak , hogy ne bánkódjatok,mint a
többiek,akiknek nincsen reménységük.

1Thessz 4,13

Fájdalmas szívvel tudatom, hogy szeretett férjem 
KÁDÁR ISTVÁN

Életének 59.évében 2010. május1-én elhunyt.

Egyben köszönetet mondok mindazoknak, akik utolsó
útjára elkísérték, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték és

mély gyászomban osztoztak.

Gyászoló hitvese
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